



名胜世界邮轮荣获 2023 年 TTG 旅游大奖之最佳邮轮公司



名胜世界邮轮总裁吴明发先生（中间）在泰国曼谷举行的 2023 年 TTG 旅游大奖颁奖典礼上接受 TTG 亚洲出版商 Pierre Quek 先生（左）以及 TTG 内容编辑 Serene Foo 女士（右）颁发最佳邮轮公司。

2023 年 9 月 29 日，新加坡 - 亚洲本土国际邮轮公司名胜世界邮轮在 2023 年 TTG 旅游大奖中荣获**最佳邮轮公司**，这是亚太地区最享负盛名的旅游业奖项，颁奖典礼于 2023 年 9 月 28 日在曼谷隆重举行。TTG 旅游大奖已有四十多年的历史，通过来自亚太地区的业内专业人士和 TTG 读者的投票，以表彰亚太地区旅游业的杰出业者。

名胜世界邮轮总裁吴明发先生表示：「我们刚在今年 6 月迎来成立一周年的重要时刻。如今能够在亚洲地区具备重要的声誉和影响力的 TTG 旅游大奖中荣获最佳邮轮公司，对我们来说是最大的荣幸。仅在短短的一年内，名胜世界邮轮已经扩大了‘海上度假邮轮’的舰队至多个母港和新的旅游目的地。」他补充说：「我谨代表名胜世界邮轮，衷心感谢 TTG 亚洲及其尊贵读者们对我们的肯定和认可。没有我们的尊贵客户、旅游合作伙伴，我们的船员、员工以及各方合作伙伴的鼎力支持，我们将无法获得这个殊荣。」

目前，名胜世界邮轮旗下的【云顶梦号】每周由新加坡和吉隆坡（经巴生港）启航至普吉岛和檳城的 2 晚、3 晚和 4 晚的邮轮航线。此外，位于香港的【名胜世界壹号】提供了 2 晚和 3 晚的三亚航线，以及 2 晚的公海周末逍遥游。从 2023 年 10 月 1 日起，【名胜世界壹号】将每隔一周提供 5 晚冲绳航线。

作为‘海上度假邮轮’，我们提供丰富多彩的服务，包括在指定餐厅享用亚洲及国际化美食，现场观赏精彩的国际表演，以及参与各种娱乐活动，如水上滑梯、游泳池、健身房等。为了提升乘客的邮轮体验，我们还策划了一系列特别的主题邮轮，其中包括各种活动、工作坊和有趣的游戏。我们即将举行的主题巡游有 Musicon 宝莱坞音乐节（仅限【云顶梦号】）、万圣节主题邮轮、海上茶之旅、圣诞仙境等等。



名胜世界邮轮也提供多种舱房住宿选择，包括内侧客房、海景客房、露台客房以及包括全天候管家礼宾服务及可享有“船中船”的专属设施和福利的豪华“皇宫”套房。

有关于名胜世界邮轮查询或预订，请浏览 www.rwcruises.com



关于名胜世界邮轮

名胜世界邮轮是一个新成立的亚洲豪华又充满活力生活方式的邮轮品牌，拥有丰富的亚洲传统文化，提供个性化的邮轮生活方式和多样化的国际体验。名胜世界邮轮旗下【云顶梦号】，是“海上度假游轮”，提供现代化的舱房，以及标志性的「船中船」经典皇宫套房，宽阔的日光浴甲板、健身房、水疗护理、6个滑梯和游泳池的巨大水上乐园、攀岩墙、国际歌舞剧和各种自费休闲和娱乐活动；还有知名国际品牌的免税商店、35家餐饮餐厅和酒吧以及众多设施。此外，游轮上拥有齐全的商务设备，可举行会议及商务奖励活动。

名胜世界邮轮是“名胜世界”的品牌延伸，“名胜世界”是一个全球品牌，在八个国家和四大洲拥有超过46家酒店；名胜世界酒店每年接待超过8000万名游客，拥有超过三万名员工。最新的名胜世界酒店是2021年开业、耗资43亿美元打造的拉斯韦加斯的综合度假村。

名胜世界邮轮于2022年6月15日在新加坡首次亮相，可承载3352名乘客、排水量15万695吨的【云顶梦号】也同日展开运营；可承载1856名乘客、排水量7万5338吨的【名胜世界壹号】将于2023年3月10日进驻香港母港，并于4月4日开始香港及高雄的双母港运营。名胜世界邮轮品牌的成立，定位为该地区亚洲客源的领先邮轮公司，并以亚洲客源市场为主，提供最高标准以客为尊服务、安全和预防措施。

传媒查询，请联络：

(先生) 王谢联

Email: ong.hsiehlien@rwcruises.com

(小姐) 蔡宝玉

Email: phebe.chai@rwcruises.com

名胜世界邮轮传播部

网址：www.rwcruises.com